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Poznań, 26 listopada 2014
Informacja prasowa

Osiedle Botaniczna już nad ziemią
Osiedle Botaniczna, inwestycja Nickel Development na poznańskich Ogrodach, osiągnęła już poziom „0” i zaczyna piąć się w górę. To pierwszy etap osiedla, na którym w sumie powstanie 460 mieszkań. Czym wyróżnia się Botaniczna na tle innych inwestycji?
Osiedle Botaniczna, którego budowa rozpoczęła się w marcu 2014, to największa inwestycja Nickel Development. W pierwszym etapie powstaną dwa 7-piętrowe budynki z łącznikami; znajdzie się w nich 175 mieszkań, 240 miejsc postojowych w halach garażowych oraz lokale handlowo-usługowe o łącznej powierzchni 2 tysięcy metrów kwadratowych. 
Botaniczna nie tylko z nazwy

Projekt osiedla jest całościową koncepcją obejmującą nie tylko powstające budynki. Na mieszkańców czekać będzie szereg dodatkowych udogodnień. Najniższe kondygnacje zajmą lokale handlowo-usługowe, gdzie znajdzie się miejsce np. dla niewielkiej restauracji czy klubu fitness, zaś wewnętrzną część inwestycji – plac zabaw oraz strefy relaksu dla mieszkańców. Z myślą o jeszcze lepszym skomunikowaniu osiedla powstanie zjazd z ul. Św. Wawrzyńca, który ułatwi dojazd jedną z głównych arterii Poznania.

– Elewacje budynków zostaną częściowo pokryte roślinnością, która pełnić będzie zarówno funkcję dekoracyjną jak i dźwiękochłonną. Najniższa kondygnacja mieszkalna będzie wyniesiona ponad poziom wejścia do budynku i lokali użytkowych, aby zapewnić lokatorom jak najwięcej prywatności. Wyłączyliśmy także wnętrze inwestycji z ruchu kołowego, prowadząc dojazd do poszczególnych budynków obrzeżem osiedla, zaś wewnątrz stworzymy aleję spacerową. Dzięki temu Osiedle Botaniczna nabierze wyjątkowego, rekreacyjnego charakteru – mówi Agnieszka Węgrowska, dyrektor działu rozwoju produktu Nickel Development.
Na Osiedlu Botaniczna w pierwszym etapie powstają mieszkania 2-, 3- i 4-pokojowe o zróżnicowanych metrażach: od kompaktowych 34-metrowych, aż do 92-metrowych z widokiem na Ogród Botaniczny. Największe lokale bardzo szybko znalazły nowych właścicieli; Nickel Development, wychodząc naprzeciw potrzebom kupujących, daje możliwość łączenia mieszkań w celu uzyskania satysfakcjonującej klienta powierzchni. 
Nie tylko sprzedaż mieszkań

Deweloper oferuje także usługi dodatkowe, która ułatwią proces zakupu i urządzenia mieszkania. – Współpracujemy z zespołem doświadczonych doradców finansowych, którzy bezpłatnie pomagają klientom w dopełnieniu wszelkich formalności związanych z kredytem hipotecznym. Jest to szczególnie ważne, jeśli chcemy uniknąć podwyżki minimalnego wkładu własnego, która czeka nas od 1 stycznia. Jeszcze do końca roku banki wymagają jedynie 5 procent wkładu, ale w 2015 stawka wzrośnie do aż 10 procent – mówi Magda Deszczyńska, dyrektor sprzedaży i marketingu Nickel Development.

Dla tych, których wizja prac wykończeniowych przyprawia o dreszcze, deweloper przygotował ofertę wykończenia pod klucz w ramach jednego z siedmiu specjalnie skomponowanych stylów. Firma współpracuje ze sprawdzonymi ekipami i sprawuje pieczę nad całym procesem aranżacji: od projektu, aż po poremontowe sprzątanie. Oferując usługę pod klucz od niemal trzech lat, Nickel przygotował już w ten sposób kilkadziesiąt mieszkań.
Ciekawym rozwiązaniem jest także możliwość dopasowania standardu do oczekiwań klienta – z katalogu opcji dodatkowych można np. wybrać okna o wyższych parametrach, przesuwne drzwi balkonowe, dodatkowe gniazdka elektryczne, czy niestandardowe parapety. 

Ważny jest każdy szczegół
Choć budowa osiedla jest dużym przedsięwzięciem logistycznym, prace postępują zgodnie z planem. – W jednym z budynków kładziemy strop z filigranu na poziomie +1, zaś w drugim właśnie zakończyły się prace nad stropem, co oznacza, że budowa będzie się teraz szybko pięła w górę. Równocześnie pracujemy nad łącznikiem pomiędzy dwoma budynkami – mówi Magdalena Ratajczak, project manager Osiedla Botaniczna w Nickel Development. 
Osiedle cieszy się dużym zainteresowaniem klientów. Dotychczas sprzedano jedną trzecią mieszkań, wiele lokali jest zarezerwowanych. Kupujących przyciąga przede wszystkim lokalizacja: inwestycja znajduje się w pobliżu węzła komunikacyjnego na Ogrodach oraz kilka minut drogi od Rynku Jeżyckiego. Bezpośrednie sąsiedztwo osiedla to Ogród Botaniczny i Jezioro Rusałka.
Liczą się jednak także detale: każde mieszkanie posiada balkon lub taras, część – dwie łazienki czy garderoby. Brak schodów w wejściach do klatek, szerokie drzwi oraz wygodne windy zostały zaprojektowane tak, aby maksymalnie ułatwić komunikację także osobom starszym, czy niepełnosprawnym.
Więcej informacji o inwestycji można uzyskać na stronie internetowej www.botaniczna.com oraz pod numerem telefonu 61 625 44 00
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Osiedle Botaniczna – inwestycja Nickel Development zlokalizowana na poznańskich Ogrodach w obrębie ulic Botanicznej, Nałkowskiej i św. Wawrzyńca. W pierwszym etapie budowy powstanie 175 mieszkań 2-, 3- i 4-pokojowych o powierzchni od 34 do 92 metrów kwadratowych. Kolejny etap inwestycji to pięcio- i sześciopiętrowe budynki z 137 lokalami mieszkalnymi oraz 11-piętrowa dominanta, w której przewidziano 148 mieszkań.

W sumie na Osiedlu Botaniczna powstanie 460 mieszkań o łącznej powierzchni ponad 22 tysięcy m2. Zakończenie budowy pierwszego etapu, którego wykonawcą jest firma PPHU Masterm, jest planowane na koniec 2015 roku. Projekt Osiedla Botaniczna powstał w pracowni Architektonicznej INSOMIA.
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