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Poznań, 6 listopada 2014 
Informacja prasowa

Osiedle Księżnej Dąbrówki: budowa postępuje, sprzedaż trwa
Książęca, najnowszy etap osiedla Nickel Development w podpoznańskiej Dąbrówce, cieszy się dużym zainteresowaniem: połowa z 24 lokali jest już kupiona bądź zarezerwowana. Klienci dodatkowo mogą podnieść standard domu lub mieszkania, wybierając opcje dodatkowe z szerokiej oferty, a także zamówić wykończenie nowego domu pod klucz. Co ciekawego słychać w Dąbrówce?

Osiedle Księżnej Dąbrówki, gdzie Nickel Development wybudował mieszkania dla niemal 600 rodzin, powstaje od 14 lat. W najnowszym etapie deweloper postawił na zabudowę szeregową, w ramach której powstanie 12 domów o powierzchni ok. 99 m2 oraz 12 dwupoziomowych, 75-metrowych mieszkań. Wszystkie lokale mają ogrody, tarasy z wiatą na rowery oraz osobne wejścia, które zapewnią mieszkańcom prywatność.
Rosną mury oraz… drzewa
– Budowa Książęcej rozpoczęła się w maju; jej zakończenie jest planowane na IV kwartał 2015 roku. Prace postępują zgodnie z harmonogramem: kończymy montaż stropów na wszystkich budynkach, mury prezentują się więc coraz bardziej okazale. W najbliższych tygodniach rozpoczniemy ocieplenie elewacji oraz nasadzenia zieleni. Już niebawem pojawi się pas drzew wzdłuż ulicy Poznańskiej, w sumie około 270 roślin: grabów pospolitych oraz ogników szkarłatnych – mówi Agata Grotowska, project manager Nickel Development.
Książęca, której projekt stworzył Leszek Wieczorek – architekt Nickel Development, jest inspirowana budownictwem międzywojennym. Oszczędną formę i proste linie elewacji uzupełnia starannie zaplanowana zieleń w częściach wspólnych. Architekt zadbał o przejrzysty projekt wnętrza, czy możliwość dopasowania układu pomieszczeń (w domu można wybrać układ 4, 5 lub 6 pokoi). Dodatkowym atutem inwestycji jest projekt ciągów drogowych zgodnie z filozofią woonerf. To koncepcja zakładająca tworzenie przestrzeni przyjaznej dla wszystkich użytkowników drogi: pieszych, rowerzystów i samochodów. 
– Wszystkie lokale spełniają kryteria programu „Mieszkanie dla Młodych”. Połączenie dobrej lokalizacji i atrakcyjnego projektu architektonicznego przekłada się na dobrą sprzedaż inwestycji: połowa lokali na Książęcej jest już sprzedana lub zarezerwowana, trwa podpisywanie umów deweloperskich – mówi Magda Deszczyńska, dyrektor sprzedaży Nickel Development. – Oprócz zmian w układzie pomieszczeń klienci mogą także skorzystać z szerokiego pakietu opcji dodatkowych: do wyboru są między innymi rolety z możliwością elektrycznego lub radiowego sterowania, parapety wewnętrzne w kilku kolorach, a także wydajne kotły kondensacyjne – dodaje Deszczyńska.
Pod klucz: remont bez stresu
Od niemal trzech lat Nickel Development oferuje swoim klientom usługę aranżacji wnętrz „pod klucz”. Aby ułatwić wybór spośród szerokiego asortymentu podłóg, drzwi i farb, Izabela Januchowska – projektantka wnętrz – opracowała siedem stylów wykończenia inspirowanych europejskimi miastami.

– Do tej pory wykończyliśmy około 40 mieszkań. Klienci coraz częściej decydują się na powierzenie całego remontu deweloperowi, ponieważ tym samym nie muszą przejmować się zakupami, terminami czy efektami pracy ekipy remontowej. Na początku ustalamy wszystkie elementy wyposażenia w ramach danego stylu. Największą popularnością cieszą się: Oslo, Wiedeń i Marsylia. Oczywiście klienci mają możliwość wprowadzania zmian, np. modelu armatury czy koloru ścian – tłumaczy Izabela Januchowska, projektantka Nickel Development. – Często wychodzimy także poza ramy standardu wykończenia, oferując możliwość wykonania zabudowy kuchennej, na co decyduje się coraz więcej osób. Wspólnie pracujemy nad koncepcją, która ma w pełni zadowolić przyszłych mieszkańców. Następnie wybrana przez nas firma zajmuje się profesjonalnym wykończeniem mieszkania przy pomocy wskazanych materiałów. Sprawujemy nadzór nad wykonaniem całej usługi i dodatkowo zapewniamy sprzątanie po remoncie – dodaje.
Ceny wykończenia pod klucz różnią się w zależności od wybranego stylu. Deweloper przykłada szczególną wagę do jakości wykorzystanych materiałów, korzystając wyłącznie ze sprawdzonych rozwiązań. Spośród stylów wykończenia wnętrza klient może wybrać zarówno popularny Wiedeń, jak i Castellon, gdzie wykorzystywane są materiały luksusowe, skomponowane z myślą o szczególnie wymagających klientach. Aranżacja mieszkania o powierzchni 75 m2 trwa około półtora miesiąca od momentu podpisania umowy aż do odbioru świeżo wykończonego lokum.
Aby dowiedzieć się więcej o Osiedlu Księżnej Dąbrówki, warto zajrzeć na www.dabrowki.com lub zadzwonić na infolinię: 61 625 44 00.
Osiedle Księżnej Dąbrówki: Książęca – w podpoznańskiej Dąbrówce powstanie 12 domów o powierzchni około 99 m2 oraz 12 dwupoziomowych mieszkań 75-metrowych. Każdy lokal będzie posiadał własny ogród oraz taras, na którym znajdzie się wiata na rowery. W domach istnieje możliwość elastycznego zaplanowania układu: kuchnia może być osobnym pomieszczeniem lub aneksem; cały dom może składać się z 4, 5 lub 6 pokoi. 
Ten etap inwestycji, podobnie jak projektowana przez tego samego architekta Zamkowa, kładzie szczególny nacisk na prywatność mieszkańców: każdy lokal posiada osobne wejście, a ogrody i chodniki rozdzielają budynki w taki sposób, aby zapewnić sąsiadom maksymalną intymność; podjazdy do mieszkań umożliwiają rozładowanie samochodu, lecz miejsca parkingowe są oddalone od wejść do budynków i okien.Dla twórców Książęcej bardzo ważne było doświetlenie mieszkań – dlatego części dzienne domów i mieszkań, a także wszystkie ogrody są skierowane na południe. Od północy ulokowano kuchnie i część sypialni.

Układ drogowy Książęcej został zaprojektowany zgodnie z zasadami woonerf: koncepcji zakładającej tworzenie przestrzeni przyjaznej dla wszystkich użytkowników drogi. Osiedle, rozbudowywane od 2000 roku, posiada bogatą infrastrukturę, m. in.: place zabaw dla dzieci, a także przylegającą do terenu inwestycji niewielką galerię handlową. Na Osiedlu zostało wybudowane już niemal 600 mieszkań o łącznej powierzchni ponad 36 500 m2. Zakończenie budowy etapu Książęca, którego wykonawcą jest firma Expert Bud Krzysztof Korcz, jest planowane na październik 2015 roku. Projekt Książęcej stworzył Leszek Wieczorek, architekt Nickel Development.
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